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Вступ
Завдяки швидкому розповсюдженню інформаційних технологій виникають нові форми соціальної взаємодії.
Комп’ютерні мережі стали потужним засобом вирішення освітніх, бізнесових, комунікативних та інший проблем суспільства. З їх появою й виникла можливість нових форм спілкування та взаємодії у мережі, окреслилась також проблема упорядкування такого спілкування, формування культурних та організаційних засад як у просторі  комп’ютерних мереж, так і поза ним. Саме тому дослідження спільнот, що формуються внаслідок взаємодії людей у новому мережному кіберпросторі, а також те, яку роль вони відіграють у сучасних процесах організації та самоорганізації суспільства, є надзвичайно важливими та актуальними для соціології.
Один з головних чинників, що визначають своєрідність сучасної епохи і одночасно позначають кордон, від якого відраховується її нижня межа, - це потужний технологічний сплеск, що породив нові комунікативні форми і відносини.  Однак останнє десятиріччя ознаменоване ще й тим, що віртуалізація взаємодій людей один з одним і з навколишнім світом, з одного боку, впевнено прагне до своєї логічної межі, а з іншого - провокує появу специфічних способів контакту з реальністю [1]. Наочним проявом цієї тенденції виступають флешмоби. Саме це визначає актуальність вивчення явища флешмобу в сучасній соціологічній науці.
Головною метою дипломної роботи виступає знайомство з таким поширеним явищем, як флешмоб та розгляд його як одного з засобів організації та самоорганізації суспільства.
Об’єктом  роботи є флешмоб як один з проявів інформаційного суспільства. Предметом – особливості організаційних та самоорганізаційних процесів в сучасному суспільстві методом флешмобу.
Зважаючи на обставини існування новітніх технологій, флешмоб є складовою сучасного суспільства, яке прогресивно називається інформаційним, де інформація відіграє одну з ключових ролей. Тому завданнями даної дипломної роботи виступають.
1) Знайомство з флешмобом як новою формою соціальної взаємодії людей в реальному та віртуальному просторі.
2) Вивчення прикладів різних типів флешмобу, та класифікація проявів флешмобу.
3) Розгляд флешмобу як нової стратегії політичної участі.
4) Знайомство з емпіричними підходами до вивчення флешмобу як нового соціального явища в інформаційному суспільстві.
5) Аналіз поширення явища флешмобу в сучасному молодіжному середовищі.
6) Вивчення мотивів участі в акціях флешмобу.
7) Розгляд організаційного потенціалу акцій флешмоба в сучасному молодіжному середовищі.
Структура диплому. Дипломна робота складається з двох розділів. В першому розділі «Теоретичні аспекти трансформації «розумного натовпу» у флешмоб» буде розглянуто: роль глобалізації інформаційних процесів у суспільстві, а також впровадження в життєдіяльність людини новітніх інформаційних технологій, що в свою чергу мають великий вплив на різні сфери життєдіяльності суспільства, зокрема на виникнення нових форм організації та самоорганізації людей; виникнення поняття «розумного натовпу», який згодом розповсюджується та трансформується у флешмоб;
Також буде описуватися уся сукупність смарт-мобів, яку в свою чергу, можна класифікувати за різними показниками; буде виділено різні типи смарт-мобів (за різними критеріями), а також наведено приклади (відповідно до цих типів.
Буде виділена також політична сторона явища флешмоба у сучасному суспільстві: розвиток інформаційно-комунікативних технологій, та те, як він сприяє на різні політичні процеси і зміни форм політичної участі; практика використання флешмобів у політичній сфері та потенціальна загроза, яку мають в собі узгоджені та слабо контрольовані зі сторони держави дії його громадян, що обумовлені цілями, які переслідують учасники політ-мобів.
У другому ж розділі буде описано розповсюдження явища флешмоба серед учнів шкіл м. Одесси; проаналізовано їх обізнаність та ставлення стосовно цієї проблеми; а також розглянуто мотиви їх участі в акціях флешмоб.























Висновки
Нові технології вносять значні зміни в різні аспекти суспільного життя, але в залежності від виду їх використання можуть мати як позитивний  так і негативний вплив. Інтернет стає такою технологією, що започаткувала спілкування багатьох людей з багатьма іншими в будь-який момент часу і в глобальному масштабі. Першим тим, хто описав поняття «розумних натовпів», які згодом трансформувались у флешмоби був Говад Рейнгольд у книзі «Розумний натовп: Нова соціальна революція». Після чого поняття «розумного натовпу» (smart mob) стало основним в подальшому розвитку флешмобів, які так чи інакше вважаються різновидами смарт-мобу.  
Роздивившись роль глобалізації інформаційних процесів у суспільстві та виникнення нових форм організації та самоорганізації людей, ми ознайомилися з поняттям флешмобу як нової форми соціальної взаємодії людей у реальному та віртуальному просторі.
Основоположним фактором флешмобу є самоорганізація через сучасні засоби комунікації.
Уся сукупність смарт-мобів класифікується за різними показниками.
Серед усіх різноманітних смарт-мобів можна виділити окремі типи. Таким чином, було виділено делька критерієв за якими можна класифікувати «смарт-моби», серед яких:
1.	За цілями проведення: класичний, ігровий, політичний, девіантний, особистий, комунікативний та соціальний типи (серед яких найпоширенішим є класичний типп – як історично перший).
2.	 За формою проведення та участі: смарт-моби, в яких дії здійснюються в реальному фізичному просторі в один час і в одному місці; смарт-моби, в яких дії виробляються в реальному фізичному просторі в один час в будь-якому місці; смарт-моби, в яких дії здійснюються в реальному фізичному просторі в будь-який час і в будь-якому місці; смарт-моби, в яких дії виробляються в інтернет-просторі (найменш поширені).
3.	 За способом передачі інформації про проведення акції смарт-мобів: смарт-моби, повідомлення про проведення яких передається через соціальні мережі або традиційні ЗМІ (найбільш популярний тип, який дозволяє за короткий час зібрати найбільшу кількість учасників); смарт-моби, повідомлення про проведення яких передається через закриті групи, спеціальні форуми, особистими повідомленнями або особисто; смарт-моби, повідомлення про проведення яких передається по естафеті від одного учасника до обраних ним учасникам; смарт-моби, повідомлення про проведення яких передається по естафеті від одного учасника до обраних ним учасникам (останні два набули великої популярності за останні роки).
4.	В залежності від того, хто є ініціатором акції: смарт-моби, ініціатором проведення яких є група однодумців навколо спеціального форуму, групи в мережі, тощо; смарт-моби, ініціатором проведення яких є публічна персона (один з найбільш популярних видів за останні роки); смарт-моби, ініціатором проведення яких є організація; смарт-моби, ініціатором проведення яких є один звичайний користувач мережі, чия ідея найчастіше з'являється в соціальній мережі з певним хештегом, виявилася підхопленою безліччю людей (набрав обертів з розповсюдження соціальної мережі instagram); смарт-моби, ініціатором проведення яких є прихований ініціатор;  смарт-моби, ініціатором проведення яких є керівництво організації (останні два найменш поширеніші типи).
Роздивляючись окремо один з типів смарт-мобу – політичний, можна зазначити те, що протягом останніх років флешмоб став вельми поширеною формою громадської і політичної активності в різних країнах. Саме тому, його поява обумовлена використанням його як одного з інструментів політики.
Стрімкий розвиток у сучасному суспільстві інформаційно-комунікативних технологій, так чи інакше, впливає на різні політичні процеси, що сприяє появі нових змін традиційних форм політичної участі. Флешмоб, у цьому випадку, є однією з форм подібної участі. Сприйнятий політичними активістами в якості нової маніпулятивної політичної технології він відкриває можливості конструювання нового соціально-політичного дискурсу. Оскільки, флешмоб відображає ідею створення само організованого суспільства – він стає необхідною технологією для правлячої влади.
З метою розуміння того, наскільки поширеним є явище флешмоба в сучасному світі, Інститутом соціальних наук Одеського національного університету імені І.І.  Мечникова було проведено черговий етап репрезентативного моніторингового дослідження методом анкетного опитування.  
В якості одного з конкретних задач дослідження виступало вивчення ставлення старшокласників до флешмобу.
Проведене дослідження показує, що явище флешмобу добре знайоме учням шкіл міста Одеси. Вони досить часто виконували ролі не тільки учасників акцій флешмобу, але й організаторів. Однак, більшість з них не замислювалась над тим, що це явище з себе уявляє, та яким організаційним потенціалом воно володіє. 
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